

提醒

## 交通银行邀您 为网点服务人员打分

银行大堂经理、柜员、客户经理服务谁更好?交通银行请你来投票。

三湘都市报记者近日从交通银行湖南省分行获悉,该行“我的微笑,真心相伴”服务评选活动将在9月拉开大幕。市民从9月1日起至10月31日期间在体验交通银行服务后,均可为喜欢的银行大堂经理、柜员、客户经理投上一票。

据介绍,本次活动主要围绕“优秀大堂经理”、“优秀服务柜员”、“优秀客户经理”展开。活动期间,湖南省内交通银行各大营业网点将设立现场投票箱,供全省百姓直接参与评选自己喜爱的服务明星。活动将持续2个月,其间市民可前往交通银行全省各个网点,通过网点相关宣传资料了解活动详情及候选人,体验并投上一票。

“2013年我们举办了‘走进交行,感受温馨’服务评选活动,得到了客户朋友的积极支持。今年我们继续举办此类活动,一方面评选出服务明星,营造‘比、学、赶、超’的良好氛围,促进全行服务水平提升,另一方面让更多的市民来了解、体验交行的服务,从而成为我们的尊贵客户。”交行湖南省分行有关人士表示。

近年来,湖南交行注重维护客户利益,提供优质金融服务,赢得了较好的服务口碑,全国百佳、千佳网点不断在湖南交行涌现。

在上月J.D. Power亚太公司发布的2014年中国零售银行客户满意度研究(RBSS)显示,2014年零售银行客户满意度与2013年相比保持稳定,互联网金融的高客户认知度和渗透率对零售银行构成竞争。在零售银行客户满意度排名中,交通银行位列第一。 ■通讯员 蒋浩 记者 蔡平

## 别让洗衣误区 损害身体健康

不少人会认为洗衣服就是一个体力活,没什么技术含量。其实,不少消费者对于洗衣都存在理解误区。

**误区一:内外衣物一起洗。**有些人喜欢把换下来的内衣、袜子、外衣一起洗。虽然这样省时省力,却会危害到身体健康。外衣上带有大量致病细菌,如果和内衣一同洗涤,会造成衣物的交叉感染,尤其是脚气患者的袜子一定要单独洗涤。

**误区二:洗涤剂越多洗得越干净。**有人觉得,洗涤剂用的越多,衣服洗得越干净。其实,洗涤剂达到一定浓度后,去污效果就不会再增强了。如果用量太大,不但浪费,还极易产生残留,刺激皮肤,影响肝脏功能。

**误区三:洗涤剂和消毒剂混合使用。**还有一些人在洗衣服的同时加一些消毒液杀菌。其实,洗涤剂和消毒剂是不宜混合使用的,因为二者混合会发生化学反应,削弱各自的功能。如果是含氯的消毒剂和含酸的洗涤剂混用的话,危害更大,不仅刺激人的眼、口、鼻等器官,浓度过高时还会影响心肺功能。

洗衣虽然是生活中司空见惯的小事情,但是大家还是不能掉以轻心。不仅要知道如何洗衣,更要知道如何挑选正确的洗涤用品。“氧净”采用国际领先的活性氧加生物酶技术,去污杀菌,一步完成。该品牌浓缩型产品更是将人们带入更高效更节省的健康洗涤新时代。 ■记者 朱蓉



# 今天起,一毛钱秒杀“姨妈巾”

## 苏宁易购818大促第二波来袭,抛售3000万包卫生巾



使用红包叠加优惠后,6包抽纸只要9毛钱!

上周,不少消费者尝到了苏宁易购“818周年庆”大促推出的纸品“买二付一”活动甜头。如今,更劲爆的来了。即日起至8月14日,卫生巾和奶粉品类接棒开启省钱模式,大手笔抛售3000万包卫生巾。1毛钱就能秒杀夜用4片装卫生巾!

### 【活动】 1毛钱秒杀卫生巾

8月12日零点,苏宁易购正式开启以“月来月‘经’彩”为主题的姨妈巾活动。“姨妈节”期间,护舒宝、苏菲、高洁丝、ABC、倍舒特、七度空间等知名姨妈巾品牌全线参与让利,引爆818第二波促销狂潮。

消费者通过苏宁易购进入活动主页面,在劲爆秒杀专区参加活动,比如1毛钱秒杀七度空间夜用4片装,1毛钱秒杀Free飞丝薄

棉柔表层一天OK日夜便携装,1毛钱秒杀VIA薇尔日用口袋装等。此外,苏宁易购还准备众多“1元秒杀商品”,比如,ABC日用超薄倍柔干爽网面卫生巾8片,护舒宝超净棉贴身日用5片卫生巾,Kotex高洁丝日用280mm×5片等。

“为避免女生集中购买后收货的尴尬,本次所有商品将会采用苏宁易购专用的隐私保护包装发货。”苏宁红孩子市场相关负责人说。

### 【优惠】 满100元减50元再返50元

“除了秒杀,姨妈巾活动期间,还有‘满100元减50元再返50元美妆券’活动,价格非常亲民,力度将超过5折。”上述负责人说。

8月12日零点,苏宁红孩子奶粉产品开启“折扣我最大”活动,全场满599元立减150元。同时,消费者在8



月8日到11日每天免费领取的5元优惠券,在8月12日到14日大促活动期间可与满减、订单直降等活动共享。

### 链接

#### 苏宁818省钱攻略

8月12日至14日:3000万包卫生巾满100元减50元再返50元美妆产品全场通用券;奶粉产品满599元减150元

8月15日至17日:运动户外低价狂潮,折后再满减;300000种图书5折封顶

8月18日至22日:818五周年店庆月高潮阶段,全品放价五天五夜,整体让利金额超20亿,10辆汽车0元闪拍,1000款服装、运动等产品8.18元秒杀,图书5折封顶,大家电满千减百等。

■通讯员 邓倩 记者 杨迪

## 妇科微创导入JCI标准 国际妇科专家入驻长沙

近日,“妇科微创导入JCI标准新型诊疗体系高峰论坛”在长沙召开,这是继2013年“国际妇科微创及不孕不育新技术高峰论坛”后,湖南医学界迎来的又一学术盛会。开幕式上,台湾妇产科内视镜暨微创治疗医学会秘书长、台湾长庚林口总院妇产科妇女内视镜科主任韩健明教授;台湾健康医院学会副秘书长、JCI认证统筹评审委员会黄淑娟委员;国家卫生部妇科内视镜专业技术培训基地主任李斌教授;卫生部中日友好医院妇产科主任、中华医学会北京分会委员林华教授接受聘约,正式成为长沙玛丽亚妇产医院的特聘专家。今后,星城的女性朋友们直接在家门口就可以自由点诊国际妇科专家,享受国际医疗服务。

### 五百妇科医生学术殿堂 “取经”忙

本次峰会云集了新加坡、台湾、北京及上海等国

内外妇科领域权威专家。国家卫生部妇科内视镜专业技术培训基地主任李斌教授领衔的团队,为来自湖南的近500名妇科医护人员带来了国际前沿的妇科微创新技术,将全世界公认的代表医疗服务最高水平的JCI标准与妇科微创诊疗体系进行无缝对接。

### 首个妇科微创培训基地 落户长沙

开幕式上还举行了“亚洲妇科微创研究院——中国长沙妇科微创培训基地”揭牌仪式。作为唯一指定的培训基地,它依托国内外优质的专家资源,面向全省的妇科内视镜与微创医学人才,注重理论及手术技巧的培训、经验的传承,助推省内妇科微创技术的不断发展与提高。

### 免费救助 妇科重疾贫困患者

据了解,为了让广大女性患者在家门口就能享受

到国际医疗服务,组委会从7月中旬开始就启动了“重症妇科疾病特困患者免费救助公益行动”。经过前期广泛征集,来自全省的10例特困患者入选,截止到10日,已有6例成功实施了手术。来自益阳安化的喻美华(化名)就是报名成功并接受微创手术的受益者之一。6年前,喻美华就被诊断出患有子宫肌瘤,考虑到女儿读书要钱、老公打工赚钱不易,喻美华咬咬牙挺了下来。9日,喻美华接受了由李斌教授与长沙玛丽亚妇产医院的吴买华主任亲自主刀的手术,历时2个多小时,手术成功剥除了喻美华体内约5cm大小的子宫肌瘤。

据悉,长沙玛丽亚妇产医院将于8月10日至10月31日全面启动“妇科微创技术限价诊疗项目”,对10项常规妇科微创手术实行特价“限价”,让广大女性患者足不出户享受国际专家会诊及点诊服务。

■记者 祝晓东 实习生 戴丹梅

新品

## 华泰紫金天天发 6倍于活期收益

闲置资金睡大觉?账户闲钱怎么办?活期利息实在低,转到银行好麻烦,炒股还得转回来,现在有了华泰“天天发”现金管理工具,每日收市后自动参与,资金随时可用,四倍活期收益,利息“赚”不停。

据了解,目前华泰证券的理财产品紫金“天天发”,6倍于活期收益,能够很好地在行情不好或者账户出现资金闲余时保证投资者收益。

近日公布的“天天发”资产管理报告显示,“天天发”创造了自成立以来的收益率历史高位,稳居同类产品前列。

周先生是一位公司白领,账户里的闲钱没时间打理,最近在网上通过华泰旗下涨乐商城花了几分钟时间电子签约参与了“天天发”,他给三湘都市报记者算了一笔账:5万元闲置资金,放在活期账户上一年的收益只有175元,参与“天天发”持有一年有望获得6倍的活期收益,多赚875元。

据了解,华泰紫金“天天发”旨在盘活投资者炒股闲置资金,实行“0”管理费、“0”参与费和“0”退出费,每个工作日开放,卖出股票的资金当日即可参与;赎回资金当日实时可用,次日可取,不影响日常正常交易。真正实现了账户资金天天开放,进出自由,最大限度地满足了投资者对理财便利性和低风险理财产品的需求。

■记者 黄文成

基金

## 分级基金 隐现套利空间

近期蓝筹股大幅上涨全面激活分级基金市场,一批分级基金的B类份额(杠杆基金)交易价格出现连续飙升,远超净值涨幅,溢价率短期内大幅上升,A类份额和B类份额整体出现较大溢价的分级基金大量出现,给投资者提供了套利机会。

据悉,新华基金紧抓分级基金发展良机,已于8月11日推出旗下首只股票指数分级基金——新华中证环保产业指数分级基金,投资者可通过建设银行、各大券商、第三方代销机构和新华基金网上直销渠道进行认购。

据悉,新华中证环保产业指数分级基金股票投资占基金资产的比例范围为90%—95%,其中投资于标的指数成分股及备选成分股的组合比例不低于股票资产的80%。

■记者 黄文成